
 

 

Verslag van de Algemene ledenvergadering (A.L.V.) maandag 3 oktober 2022. 

Aantal aanwezigen: 18 leden(zie presentielijst) 

Afmeldingen.  Tonny Broos, Joost Rommens, Jan van Zitteren, Ronald Buijzen en Lars 
Kerstens. 

1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Bovengenoemde personen hebben zich afgemeld voor de vergadering. 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

De voorzitter staat stil bij het overlijden van een Kees Wijnen die op 24 juli jl. De vergadering 
houdt uit respect een moment van stilte. Later in de vergadering wordt hierop nog 
teruggekomen. Zie punt 12.  

3. Vaststelling notulen algemene ledenvergadering 20 oktober 2021 

De notulen zijn tijdig gepubliceerd op de website van vv Hoeven. (www.vvhoeven.nl).  

N.a.v. het verslag wordt medegedeeld wordt dat vanaf 1-1-2023 het mogelijk wordt je is als 
rustend lid te verbinden aan de vereniging. Je bent dan geen knvb lid en je kunt dus niet 
actief voetballen. De contributie bedraagt 30 euro per jaar. Invoering was vertraagd vanwege 
corona. 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld onder dankzegging van de opsteller. 
 

4. Jaarverslag secretaris seizoen 2021-2022 

Het verslag van de secretaris wordt voorgelezen. . 
De vergadering stemt unaniem in met het verslag. 
De secretaris wordt bedankt voor de samenstelling. 

5. Jaarverslag penningmeester seizoen 2021-2022 

Het jaarverslag van de penningmeester wordt na een korte toelichting ongewijzigd 
vastgesteld. De penningmeester geeft aan dat alle compensatie- en subsidieregelingen 
i.v.m. COVID’19 secuur gevolgd zijn en daar waar mogelijk aanvragen zijn ingediend. Deze 
aanvragen zijn allemaal toegekend of zijn nog in behandeling. Ondanks dat we met corona 
te maken hebben gehad is de omzet van de kantine naar verhouding goed geweest.  
De vergadering complimenteert de penningmeester met de wijze waarop de jaarrekening is 
samengesteld. 

http://www.vvhoeven.nl/


 
 
6. Verslag kascontrolecommissie 2021-2022 

Namens de kascontrolecommissie is niemand aanwezig. Er is wel een verslag gemaakt dat 
wordt voorgelezen en waaruit waardering blijkt voor de wijze waarop het financiële resultaat 
is onderbouwd. Het verslag van de kascontrolecommissie wordt door de jaarvergadering 
ongewijzigd vastgesteld. Het bestuur wordt decharge verleend voor het door haar gevoerde 
financiële beleid. 
 

7. Jaarverslag jeugdcommissie 2021-2022 

De voorzitter van de jeugdcommissie doet verslag. Dit wordt ongewijzigd vastgesteld. De 
jeugdvoorzitter doet een uitdrukkelijk beroep op onder meer ouders of anderen een bijdrage 
te leveren aan de activiteiten van de jeugdafdeling. Concreet zoekt hij versterking van het 
wedstrijdsecretariaat, dit i.v.m. het overlijden van Kees Wijnen en voor de 
activiteitencommissie. 
 

8. Jaarverslag Sponsorcommissie/Vrienden van vv Hoeven 2021-2022 

Ries Rommens presenteert het jaarverslag van zowel de Vrienden van VV Hoeven als dat 
van de  sponsorcommissie. Het jaarverslag worden door de vergadering ongewijzigd 
vastgesteld. Er zijn best nog wat activiteiten georganiseerd met als hoogtepunten “de 
verlenging”  en natuurlijk het feestweekend in juli jl. Ries deelt mede dat het de bedoeling is 
eerst over 3 jaar een feestweekend te organiseren, dan bestaat vv Hoeven 85 jaar. 
 
Voor het komende seizoen staan wel tal van activiteiten op stapel waarvan Ries een korte 
opsomming geeft. 
 
Sponsorcommissie: 
Bij het verslag van de sponsorcommissie worden de volgende aanvullingen geplaatst: 
- de commissie heeft een nieuwe voorzitter in de persoon van Mark Roetert 
- namens het bestuur is Cees Martens aangesloten bij de commissie. 
De sponsor zaken lopen goed. Er zijn goede sponsors gevonden onder meer de gebr. De 
Krom en Werktalent. Alle teams zijn momenteel voorzien van kledingsponsors. 
 
De voorzitter dankt de leden van de commissies voor hun inzet. De vergadering laat de 
waardering blijken in de vorm van een warm applaus. 

9 . Bestuursverkiezingen 

Aftredend en herkiesbaar zijn: 

a. Ronald van Roon 
b. Cees Martens 

Beide bestuursleden worden bij acclamatie herkozen in de functie van bestuurslid, waarbij 
Cees Martens wordt herkozen in de functie van secretaris. 

 

 



 

10. Vaststelling begroting 2022-2023;  

De penningmeester geeft een toelichting op de opgestelde begroting. De begroting is 
sluitend. De penningmeester geeft aan dat wel de inkomsten van het feestweekend erin 
opgenomen zijn. Dit zijn incidentele inkomsten. Verder heeft hij 20k extra opgenomen heeft 
i.v.m. verwachte stijging van de energiekosten, waarbij we er rekenschap van moeten nemen 
dat de begroting betrekking heeft op een half kalenderjaar. De stijging van energielasten zal 
over geheel 2023 dus misschien wel het dubbele bedragen. Het bestuur stelt voor de 
contributie met 5% te verhogen ivm de stijgende kosten en daarnaast heeft vorig jaar geen 
index plaats gevonden.  

De begroting 2022-2023 wordt ongewijzigd vastgesteld inclusief verhoging van de contributie 
met 5%.  

11. Benoeming kascontrolecommissie 2022-2023 

Aftredend en niet herbenoembaar is Mark Roetert. Conform de reglementen moet hij na 3 
jaar aftreden. Mark wordt bedankt voor zijn inzet. 
Joost Rommens ( wordt 2de jaar) en Mikey Bastiaansen (wordt 3de jaar) stellen zich beiden 
verkiesbaar en worden door de vergadering gekozen als lid van de commissie. 
Beide personen worden herbenoemd en bedankt voor hun bijdrage. Het bestuur wordt 
gemachtigd een derde persoon aan te stellen. 

12. Voorstel benoeming erelid  

De voorzitter doet namens het bestuur het voorstel om de heer Kees Wijnen postuum te 
benoemen als erelid van de v.v. Hoeven, dit vanwege zijn lange staat van dienst en zijn 
lidmaatschap van meer dan 50 jaar. Kees heeft gevoetbald in de jeugd, is al snel jeugdleider 
geworden, heeft verschillende kaderfuncties bekleed, waarvan heel veel jaren lid van de 
jeugdcommissie was en tevens wedstrijdsecretaris jeugdzaken. Hij was de stuwende kracht 
bij het werven en begeleiden van (jeugd) club-scheidsrechters en was lid van de 
sponsorcommissie. Hij heeft veel voor de vereniging betekent vaak de stille kracht achter de 
schermen Kees is op een veel te jonge leeftijd (71 jaar) op 24 juli 2022 overleden. De 
vergadering ondersteunt het voorstel van het bestuur met applaus.  Er wordt gevraag om 
vertrouwelijkheid van dit besluit tot het moment van openbaarmaking. Dat zal gebeuren in 
overleg met zijn vrouw. De vergadering denkt aan bekendmaking tijdens de 
nieuwjaarsreceptie.   

13. Mededelingen bestuur 

De voorzitter heeft de volgende mededelingen: 

a. De voorzitter start dit agendapunt met een animatiefilmpje “back to basic” over 
veranderingen binnen het verenigingsleven daarmee bij leden en vrijwilligers en hoe 
je binding en verbindingen kunt stimuleren. Dit filmpje spreekt aan. Ook vv Hoeven 
moet vanuit de basis verbindingen gaan leggen om alles voor elkaar te krijgen en het 
verenigingsgevoel te stimuleren. Jan Zagers vraagt naar de rol van de gemeente. 
Deze is faciliterend 

b. Het bestuur heeft de plannen klaar om op het B-veld nieuwe verlichting aan te gaan 
leggen. Verder heeft het bestuur plannen om het C veld te verletten en gaat ze in 
gesprek met de gemeente over veld A. Deze oplossingen moeten ertoe leiden dat we 
onze energiekosten kunnen beheersen. Dit is een forse investering van ± 47 k.  



Het bestuur gaat nog wel in gesprek met de gemeente om te kijken wat hun bijdrage 
kan zijn. Ook de gemeente moet wat met duurzaamheid. De vergadering gaat 
akkoord met deze plannen en de investeringen. 

c. Opnieuw een oproep aan onze leden: zorg goed voor onze spullen; veel voorbeelden 
komen voorbij in de app’s, nieuwsbrieven ed hoe het beter moet. Ga zorgvuldig om 
met clubmaterialen zoals je met je eigen spullen omgaat! Discipline is noodzakelijk 
om de kosten in de hand te houden. 

d. Denktank; het bestuur wil deze vanaf 2023 opnieuw in het leven roepen, om over 
verschillende vraagstukken, de vereniging aangaande van gedachte te wisselen. 

e. Vertrouwenspersoon. Het bestuur is doende minimaal 2 vertrouwenspersonen te 
gaan aanstellen. Ferdy Roks doet de oproep ook een vrouw te vragen als 
vertrouwenspersoon, dit gelet op de meisjes die voetballen en ons damesteam. 

f. Plan Bovendonken. Over de bouwplannen aangrenzend aan ons sportpark is het 
bestuur in gesprek met de gemeente. Wat zijn de risico’s van de wijziging van 
bestemmingsplan voor onze vereniging en welke maatregelen kunnen deze risico’s 
zoveel mogelijk beperken zodat de vereniging geen nadelige onderdelen ondervindt 
in zijn activiteiten. Dit zal goed worden gedocumenteerd. 

g. Energiecrisis. Ook de vv Hoeven gaat te maken krijgen met forse stijging van de 
tarieven van gas en Electra. Het bestuur schat deze stijging op minimaal 30k op 
jaarbasis. Dit is reden voor het om naast de investeringen voor de middellange 
termijn (led verlichting) ook nog andere maatregelen te treffen op korte termijn. Zeker 
als per 1 januari a.s.  er geen afdoende compensatieregeling komt van de gemeente 
en/of het Rijk. (opm. hierover is men wel over aan het nadenken bij de gemeente). 
Het bestuur zit te denken aan o.m. 
- niet douchen van maandag tot en met woensdag;  
- verwarmingen in Hofstee en kleedlokalen lager zetten en vi een app inregelen; 
- koelingen afzetten door de week 
- leden bewust te laten worden van kosten en inspelen op gedrag en houding.  
  Vragen korter te douchen bijv. 
- in de winter kantine niet open voor een vriendschappelijke  wedstrijd in de week 
- enkel glas vervangen door dubbel glas. 

14. Rondvraag en sluiting 

Ferdy vraagt nog eens aandacht voor de statiegeldactie op PET flessen. Dit genereert 
opbrengsten. Nu wordt er van alles gegooid in de speciale containers behoudens plastic 
flessen. We lopen inkomsten mis. 

De suggestie wordt gedaan om bij het aanvraagformulier nog specifieker een oproep te doen 
om zich als vrijwilliger aan te melden c.q. dat de ouders van jeugdleden zich kunnen 
aanmelden. 

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst. De vergadering wordt gesloten om 
22.15 uur. 
 
Voor het verslag 
Cees Martens 

secretaris 


